



他是NBA最年轻的得分王，他是梦九队的灵魂，他又是世锦赛对手的梦魔，他就是凯文·杜兰特。昨天凌晨，梦九队以89:79力克俄罗斯队，晋级半决赛。杜兰特得到33分，成为球队取胜的最大功臣，值得一提的是，33分创下了杜兰特本次世锦赛个人单场得分新高。

篮板不力 “阿杜”打错算盘

“我们一直以来都对球队的篮板技术信心十足，在我们球队有很多篮板高手，我也总是能够在篮板上作出贡献。”这是杜兰特赛前说的。然而，等比赛开始，身高马大的俄罗斯人充分利用了自己的优势，积极地拼抢篮板球，再加上不错的外线手感，让美国人陷入了窘迫的境地。

没办法，在美国队遇到困难的时候，他们不得不依靠杜兰特，而杜兰特依然没有辜负球队。比赛进行仅仅1分半钟，杜兰特就在外线发炮，球画出一道美妙的弧线后入网，三分入账，相当精准，杜兰特也就此开启了得分模式。等到首节进行至3分40秒的时候，还是杜兰特，还是在外线出手，三分球再次命中，无人可挡，帮助美国队领先4分。但是，好景不长，俄罗斯人的外线发了疯一样，频频命中，将比分反超，场上的形势对美国队非常不利，如果不能及时作出回应，恐怕后面的比赛会更加难打。

绝望时刻 他是梦九希望

幸好还有杜兰特，他好比暗夜中的明灯，总是在美国队最绝望的时候给球队注入希望。在首节还有1分13秒时，杜兰特拿球强起，完成2+1，将比分扳成23平。整个首节，杜兰特8投4中，得到13分，美国与俄罗斯战成25平。进入次节之后，美国队渐渐展开了反击，而且随着俄罗斯队手感的下降，天平开始逐渐向美国这一边倾斜。杜兰特

梦魔

他是梦九队的灵魂
他让俄罗斯做噩梦

特依然表现不俗，进攻端接球后，顺势后仰跳投，球稳稳命中，防守端更是厉害，当时对方已经准备双手灌篮，但是杜兰特从他的身后跳起，伸手将球狠狠地给盖了出去。

尽管俄罗斯不依不饶，美国队半场仍然领先5分，杜兰特半场砍下了19分。进入下半场，杜兰特把开火权交给比卢普斯和维斯布鲁克，他们联手帮助美国队将分差拉大到10分以上，虽然杜兰特本节只得到4分，但是他的积极性是无可否认的。

赛后，俄罗斯的前锋安德烈·沃隆切维奇郁闷地说：“无论我们换谁去防守，换各种方式去防守，杜兰特都是无解的。防守他的队员就像做噩梦一般，难以言表。”

接连出手 俄罗斯无可奈何

末节上来之后，杜兰特率先发威，圈顶一个三分稳稳命中，将分差拉大到18分。随后，还是杜兰特，拿球切入到篮下，先是过掉一个人的防守，然后背靠着另外一个防守球员，身体失衡的情况下将球扔出，球居然神奇地命中！杜兰特一发威，谁人能挡！

不过，不得不说的是，俄罗斯非常顽强，一度将比分缩小到12分，还保留着一线希望。这时，美国队的领袖挺身而出，杜兰特连续得到5分，埋葬了俄罗斯最后的希望。末节进行至1分55秒，杜兰特拿球，只见他背身拿球，然后突然转身，相当精彩和华丽，跟着跳投出手，球颠了两下，落入球网，还造成对手的犯规，再次完成2+1。最终美国以89:79战胜俄罗斯，晋级半决赛。



半决赛对阵

- VS
立陶宛 (9月12日 0:00)
- VS
土耳其 塞尔维亚 (9月12日 2:30)

注:央视体育
全程直播

“钻石”哑火 阿根廷停下脚步

19分差！外号“钻石”的斯科拉开枪，为阿根廷送行，为“黄金一代”送行。1/4决赛立陶宛和阿根廷的比赛中，斯科拉16投5中，得到了13分，这是他在本届世锦赛上最差的一战。阿根廷也以85:104输给了立陶宛，被淘汰出局，“黄金一代”将就此谢幕。

在球队主帅赫尔南德斯的“多投篮”的命令下，斯科拉曾经连续5场拿到30分。就在上一场淘汰巴西的比赛中，他还得到了37分，打破了阿根廷国家队世锦赛单场得分纪录。

他也从来没有像这届世锦赛这样累过。场均上场时间超过35分钟，斯科拉成为球队唯一救星。比赛第四节还剩7分22秒时，斯科拉在抢篮板球时有明显的推拉动作，被裁判逮住，他也随即被赫尔南德斯换下。阿根廷“战神”低着头走下场，阿根廷“黄金一代”就这样走下世界篮球历史舞台。

斯科拉见证了阿根廷篮球每一次辉煌的历程。出征土耳其世锦赛，也是这支“黄金一代”的最后一次冲击。他们的目标就是冠军！目标最终只是一个目标。最后一节比赛后半段，斯科拉几乎看着球队走向失利，属于他的国家队时代，已经就此结束。

世界杯申办 姚明支持休斯敦

由于姚明巨大的影响力，美国足坛邀请他跨界为世界杯申办出力，姚明也欣然配合，他表示：“我觉得休斯敦是一个非常国际化的大都市，这里的居民来自亚洲、欧洲、非洲、大洋洲等世界各地，这将是一个非常好的机会，如果休斯敦能成为2018年或者2022世界杯的承办城市的话。”

奥运扩军 国际篮联酝酿改革

昨天，国际篮联秘书长鲍曼表示，将计划对国际大赛做出改变，其中包括奥运参赛球队数目变成16支，增设三对三项目等建议。

本版撰文 快报记者 沈忱

CSA 美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队主赞助商

9月12日 买美的油烟机/灶具/热水器
想比“十一”更便宜吗？

国庆提前引爆
美的专利烟机+灶具
¥3698 + 1元
买 2888元 消毒柜

最后一天
敬请期待！

活动地点:南京各大家电卖场美的厨卫专厅 南京各美的厨卫专卖店
特价机及指定套餐不参加 活动解释权归广东美的厨卫制造销售公司所有